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Questao 1
Com relagdo aos sinais abaixo, responda.
gty x(1) G
[ TR, ) 1 : 3(»
0 1 t—> 0 1 t—» 0 t—>»
(a) | (b) ©

(1) Qual expresséo esta correta?

(@) x(t)=u(®) (b) g)=t u(®) (c) x(t) = u(Du(t-1) (d) g(O)=t u(r) u(1-r) (€) x(t) = u(?) u(-+-1) (f) g(t) = -t u(?)

(2) Qual o valor 6timo de k na aproximagdo g(t) =~ kx(t), de modo que a energia do sinal de erro seja
minima?

(a) 2 (b) 2,5 ()15 (d) 1 (€)0,5 () 0,25

1 1 1 1
@7 (b)5 (©)1 o - (€)2 (0=
(4) Qual o indice de correlagéo entre g(t) e x(t)?
@2 (b)2 (01 © ; 02 0+
(5) Qual o produto interno entre g(t) e y(t)?
1 1 a1 0 1
(@) 2 (0)3 (© (A 3 (© (03

(6) Qual o produto interno entre gr(t) e yr(t) em que gr(t) =Yme—oo gt +n)e yr(t) =
Ym=_c Y(t +n), emque né um numero inteiro real? Considere o produto interno em um periodo.

(@)2 ) (01 © €0 0=
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Expressdes uteis

Trigonometria
sin (x + z) = tcosx
2
2sin ¥ cos x = sin2x
sinx +cos’x = |
cos® x — sin® x = cos 2x
2 1
Lo X = -2-(1 + cos2x)
s 2 1
s x = 5(1 — c0s2x)
3 1
Cos” x = Z(Scosx + cos 3x)
. q 1 . :
sin” x = Z(S sinx - sin 3x)
sin(x £ y) = sinx cos y £ cosxsin y

cos(x 4 ¥) = cos xCcos y Fsinxsiny
tanx + tan y

t: +y)=—"
angx £ 3) 1 Ftanxtany

|

sinxsiny = 5[cos (x — ») —cos(x+ W}
1

COSXCOSY = i[oos (x —¥)+cos{x+ )]

1
sinxcosy = E{sin {x — y) +sin{x + y)]
acosx +bsinx = Ccos(x +6)

in which € = v&® + b7 and G:l:m"(

b

7)

¢FF = cosx + jsinx
1 . .
oS X = z(eJx +e7F)
. 1 -y
sinx = T(e" —e™ ")
J
cos (x + %) = Fsinx
Sinais
E, = [g(0g(x)" dx

. 1 B
P, = lim FJg(x)g(x) dx

T, — oo 0T

<g(x),h(x)> = Tg(x)h(x)* dx (p/ sinais de energia)

(g(x),h(x)) = lim Ti j g(x)h(x)"dx (p/sinais de poténcia)
T, = 07,
1

c, = ﬁ ]:g(x)h(x)* dx
¢ En
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